
 

CONSEIL D’ÉCOLE  

DE L’ÉCOLE ALEXANDRE-TACHÉ  

Procès Verbal  

Réunion du mardi 10 mai 2022 à 18h30  
Présidente : Gillian Anderson 

Vice-Président : Adon Marius (Absent) 

Trésorière : Sylvie Sonier 

Secrétaire : Yao Datté 

Directeur : Claude Viel 

Conseillers/ères : Caroline  

Sonia Bélanger : Représente des Enseignants (Absente) 

Conseillers Absents : Aminata Koné, Aurelienne Zago, Venant Rugusha Manegabe, Orso Mené 

  

 
1. Mot de bienvenue, prière et reconnaissance des traités des Premières Nations et des Métis 

Énoncé de reconnaissance : « L’école Alexandre-Taché reconnait que les terres sur lesquelles 

nous sommes aujourd’hui, celles de la ville de Saint-Albert et de ses environs, sont situées sur le 

territoire ancestral et traditionnel des peuples des Premières Nations de l’Alberta ainsi que les 

Métis et font l’objet du Traité No 6. »  

 

2. Adoption de l’ordre du jour 

Ordre du jour approuvé, tel quel parce que le quorum n’est pas atteint 

3. Adoption du procès-verbal de la réunion du 8 mars 2022 et du 12 avril 2022 

 On remet l’adoption au mois de juin parce que nous n’avons pas le quorum 

4. Rapport du président 

4.1 Table des présidences 

Pas de table des présidences 

4.2 Financement du ministère de l’Éducation (500$) – suivi avec le CE de l’école ML 

Il y a eu une réunion hier. Ils ont discuté des capsules à développer. La présidence a parlé avec Mireille et tout 

va bien 

La direction de Maurice Lavallée va aider Mireille et aider  

Le Directeur demande comment les vidéos seront partagées.  

La présidente répond aux les vidéos seront envoyés aux parents et l’école pourra les mettre sur son site web 

Il 5 écoles qui participes au projet mais c’est ouvert à toutes les écoles.  

 

4.3 Écrire des lettres au CSCN (suivi)  

- par rapport au manque de financement pour la construction d’écoles 

- par rapport aux cours d’été 

- par rapport à la bourse Jean Patoine 

 

Les lettres sont en cours 

Présidence, elle a fait des suivis verbaux sauf pour la bourse Jean-Patoine 

La présidente a été beaucoup occupé ces dernières semaines.  

Le directeur demande la procédure de distribution et les délais 

Présidence : les lettres seront envoyées aux parents 

La présidente demande si la situation concernant la conseillère en orientation a eu une évolution.  

Le Directeur a répondu que la situation n’a pas vraiment changée, elle s’est même empirée 

puisque l'école a été informée que la conseillère en orientation ne reviendra pas pour le reste 

de l’année scolaire. Le Directeur va jouer le rôle de conseiller en attendant.  

 

 

5. Rapport l’agent de liaison avec l’ACFA (Gillian) 

Il n’y a pas eu de rencontre, la rencontre est pour jeudi soir  

 

6. Rapport de la direction 

6.1     La Chicane Albertaine – 3e place pour notre groupe de musique 

 

L’école est fière du groupe. C’est un bon résultat pour un groupe qui vient juste de se former. 



 

6.2     Taché a du talent (Spectacle du printemps) 

 

Taché a du talent a eu lieu la semaine dernière et c’était varié et beau. Il y a eu beaucoup d’activités 

Le directeur remercie l’ACE pour cette préparation. 

 

6.3     Journée piste et pelouse 7-8-9  

Il pleuvait et les élèves et enseignants n’étaient contents. Ce n’était pas une journée agréable pour être 

dehors, mais l’école n’avait pas le choix. C’était la seule date disponible pour l’accès au parc.  

 

6.4     Projet (subvention PassepART – peinturer une murale dans le terrier de l’école) 

           (subvention Vice-Versa – entrainement au soccer 6-9) 

 

La murale a commencé. C’est Virginie Rainville qui va le faire. Une grande Murale qui va couvrir tout le 

mur. Madame Rainville a fait une partie avec les 5-6 et elle fera la peinture avec les grand la peinture. La 

murale représente la devise de l’école. 

Elle devrait être complète d’ici vendredi.  

Pour Vice-versa; c’est l’entrainement au soccer. Il y a une vingtaine d’élèves d’inscrits. Edmonton Fusion 

Soccer Club offre les entrainements 

 

6.5 Sessions de sensibilisation offertes dans les classes de 5-9 par la GRC 

Cyber-intimidation et médias sociaux 

Effet des medias sociaux, les messageries des élèves (pendant les pauses ou après l’école). La GRC va 

faire des tournées dans les classes pour parler aux élèves (cyber intimidation…) 

 

6.6 Horaire des examens 

Les horaires sont affichés depuis 2 mois sur la page web de l’école 

On encourage les familles à respecter les horaires. De plus en plus de parents appellent pour dire que leurs 

enfants doivent aller en vacances et ça pose un problème. 

 

6.7     Fête des finissants 

Ça pour bientôt. La retraite aura lieu bientôt pour discuter du parcours et préparer la fête. Tout est en place 

Après les parents peuvent commencer à payer les billets.  

Présidente : les billets ne sont plus disponibles sur school cash. Le Directeur va faire le suivi avec Lyne. 

Il y a une centaine de billets déjà vendus.  

 

 

6.8 Plan d’amélioration continu de l’école – bilan provisoire de mai 

On peut le rejeter vu que nous ne sommes pas nombreux ce soir 

La présidence veut qu’on remette la présentation à notre rencontre du mois de juin. 

 

6.9 Projections, personnel, horaire pour l’année prochaine 

Des enseignants vont quitter et d’autre viendront. On a fini avec 340 élèves et nous pensons avoir les 

mêmes nombres 

L’école de Stony Plain va affecter les chiffres. Nos nombres auraient augmenté. L’école À La Découverte 

aussi qui ouvre des classes de 7,8,9.  

 

7. Rapport des enseignants 

7.1 Conseil étudiant (activités d’école) 

Le conseil d’étudiant est très vivant. La semaine prochaine il va avoir des journées d’esprit d’école 

IRC doit concevoir des activités pour dépenser le fond de frais culturels. 

 

7.2 Clubs et équipes sportives   

Les élèves reviennent de l’athlétisme 

7.3 « Spruce up St. Albert » - nettoyage de la cour d’école (5-7) 

Les 10-11-12 vont nettoyer la cour d’école 

 

8. Courrier 

Pas de courrier 

 



9. Varia  

9.1    Sondage CINA   

Le sondage est resté comme tel quel.  

Rencontre avec Monsieur Lessard le 25 avril. Les questions du sondage vont être incorporées dans le 

sondage que fait le CSCN. Nous allons avoir des nouvelles d’ici 3 semaines.  

 

 

10. Prochaine réunion: 14 juin 2022 

   

11. Clôture de la réunion  

 19h06 

Préparé par : Yao Adjoumani Datté - Secrétaire 


